На основу члана 39. став (2) Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 97/16), члана 7. и 8. Закона о министарским, владиним и другим именовањима Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, број 41/03), члана 32. Одлуке о оснивању привредног друштва „Андрићев конак“ друштво са ограниченом одговорношћу за угостотељство и туризам Вишеград („Службени гласник општине Вишеград“, број 11/13, 13/13 и 2/14), Одлуке о утврђивању стандарда и критеријума за избор и именовање директора привредног друштва „Андрићев конак“ друштво са ограниченом одговорношћу за угоститељство и туризам Вишеград број: 01-022-199/17 од 27.07.2017. године и Oдлуке о расписивању конкурса за избор и именовање директора привредног друштва „Андрићев конак“ друштво са ограниченом одговорношћу за угоститељаство и туризам Вишеград ("Службени гласник општине Вишеград",број, 11/17), начелник општине, р а с п и с у ј е
Ј А В Н И     К О Н К У Р С
за избор и именовање директора привредног друштва

„Андрићев конак“ друштво са ограниченом одговорношђу 

за угоститељство и туризам Вишеград

Члан 1.

Расписује се Јавни конкурс за избор и именовање директора привредног друштва „Андрићев конак“ друштво са ограниченом одговорношђу за угоститељство и туризам Вишеград.
Члан 2.

Директор привредног друштва „Андрићев конак“ друштво са ограниченом одговорношђу за угоститељство и туризам Вишеград, представља и заступа предузеће у складу са законом и оснивачким актом, одговара за законитост рада и врши и друга права и дужности у складу са законом и оснивачким актом, без ограничења овлаштења.
Члан 3.
Кандидати за директора привредног друштва „Андрићев конак“ д.о.о. Вишеград треба да испуњавају следеће услове:

1. Општи услови:

· да су држављани Републике Српске односно Босне и Херцеговине,

· да су старији од 18 година,

· да нису отпуштени из државне службе на основу дисциплинске мјере на било ком нивоу власти у периоду од 3 (три) године прије дана објављивања конкурса,

· да нису осуђивани за кривично дјело које их чини неподобним за обављање послова у наведеном органу,

· да се против њих не води кривични поступак,

· да се на њих не односи члан IX став 1. Устава БиХ.

2. Посебни услови:

· висока стручна спрема (VII степен) друштвеног смјера или ВШС-VI степен стручне спреме друштвеног смјера, 

· најмање једна година радног искуства,
· непостојање сукоба интереса.

Члан 4.

Уз пријаву на конкурс, кандидати су дужни доставити доказе о испуњавању општих и посебних услова, и то:

· Увјерење о држављанству

· Извод из матичне књиге рођених,

· Увјерење о општој здравственој способности (кандидати који буду изабрани накнадно ће доставити),

· Писмену изјаву да нису отпуштени из државне службе на основу дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у БиХ иу Републици Српској, у периоду од 3 (три) године прије објављивања овог конкурса, овјерену од стране надлежног органа,

· Увјерење да нису осуђивани а кривична дјела која их чине неподобним за вршење дужности,

· Увјерење да се против кандидата неводи кривични поступак,

· Овјерену копију дипломе,

· Биографију,

· Потврду о радном искуству,

· Писмену изјаву о непостојању сукоба интереса, овјерену од надлежног органа,

· Писмену изјаву да се на њих не односи члан IX став 1. Устава БиХ,

Докази о испуњавању општих и посебних услова достављају се у оргиналу или овјереном препису и не могу бити старији од 6 (шест) мјесеци. 

Члан 5.

Рок за подношење пријава на конкурс је 15 дана од дана објављивања конкурса. Ако конкурс небуде објављен истовремено, рок ће се рачунати од дана последњег објављивања.

Јавни конкурс биће објављен у „Службеном гласнику Републике Српске“ и у дневном листу „Вечерње новости“ и на веб-страници општине Вишеград.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узети у разматрање.

Члан 6.

Свим кандидатима који уђу у ужи избор обавиће се интрвју, о чему ће кандидати бити благовремено обавјештени на адресу коју су навели у пријави.

Пријаве се могу подносити лично или путем поште, на адресу: Општина Вишеград, Андрићград бб, Пријава на конкурс за избор и именовање директора привредног друштва „Андрићев конак“ д.о.о. Вишеград.
Члан 7.

Поступак избора, укључујући преглед приспјелих пријава на конкурс, у складу са утврђеним критеријумима, извршиће Комисија за избор директора привредног друштва „Андрићев конак“ д.о.о. Вишеград, а предлагање кандидата извршиће начелник општине.

 Број: 02-013-256 /17

Датум: 23.08.2017. године                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

                                                                            Младен Ђуревић, инж.геодезије

