Поштовани,
У име Развојне агенције Републике Српске желимо вас обавјестити да је расписан Јавни позив за пружање менторинг услуга микро, малим и средњим предузећима и предузетницима у Републици Српској.
[bookmark: _GoBack]Процес менторинга одвија се према методологији Агенције, развијеној у сарадњи са Јапанском агенцијом за међународну сарадњу (JICA). Методологија одређује кораке које стручно лице- ментор проводи у директоном контакту и раду са власником, одговорним лицем предузећа, односно управом, одређени број сати (највише до 50 сати по кориснику) и то у просторијама корисника.
Услуга менторинга је бесплатна.
У циљу што успјешнијег успостављања менторинг система у Републици Српској у 2020. години, молимо вас да ову информацију прослиједите компанијама у вашој регији, и да је, уколико је то могуће, објавите на интернет страници ваше институције.
Јавни позив је отворен од 15.јуна до 24. јула 2020. године до 24 часа.
Јавни позив и све остале информације можете пронаћи на сљедећим интернет страницама:

1.http://www.rars-msp.org/sr/javni-poziv-za-provodjenje/n1373
2. http://www.preduzetnickiportalsrpske.net/banja-luka-javni-poziv-za-provo-enje-standardizovane-usluge-mentoringa-za-mikro-mala-srednja-preduze-preduzetnike-u-republici-srpskoj/
За детаљне информације можете се обратити Агeнцији на електронску адресу: mentoring@rars-msp.org или на број телефона: 051/222-157.
С поштовањем,
 

 
РАЗВОЈНА АГЕНЦИЈА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
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Садржај ове поруке и евентуално приложених датотека је повјерљив и намијењен је искључиво особама или субјектима на које је адресиран. Уколико сте примили ову поруку грешком, молимо Вас да нас о томе обавијестите, а поруку и све њене прилоге одмах, без читања, трајно уклоните с рачунара. Свако умножавање, дистрибуција и/или објављивање информација садржаних у поруци трећим особама је забрањено и може бити законски кажњиво. Садржај, ставови и мишљења изнесени у поруци су ауторови и не представљају нужно ставове Агенције. Агенција не прихвата никакву одговорност за евентуалну штету насталу пријемом ове поруке и прилога садржаних у поруци.

