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РЕПУБЛИКА СРПСКА

ОПШТИНА ВИШЕГРАД
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ

ОПШТИНСКА УПРАВА

OДЈЕЉЕЊЕ ЗА ЛОКАЛНИ РАЗВОЈ ПРИВРЕДУ И ДРУШТВЕНЕ ДЈЕЛАТНОСТИ

Андрићград б.б., тел: 058/630 991, факс: 058/620 602, е-mail: ana.bogdanovic@opstinavisegrad.com
На основу  члана 27. Статута Општине Вишеград  Статута општинеВишеград („Службени гласник ОпштинеВишеград“, број 6/17 и 3/19), параграфа IV Програма додјеле субвенција пословним субјектима погођеним кризом изазваном новим вирусом корона (COVID-19) у општини Вишеград број : 01-022-41/20 од 08.06.2020. године, Одјељење за локални развој, привреду и друштвене дјелатности Општине Вишеград расписује

Ј А В Н И  П О З И В

додјеле субвенција пословним субјектима погођеним кризом изазваном новим вирусом корона (COVID-19 ) у општини Вишеград
I – Предмет јавног позива

Предмет овог јавног позива је додјела субвенција пословним субјектима за износ комуналне таксе за истицање пословног имена. Под појмом пословни субјекти подразумијевају се правана лица и самостални предузетници.
II – Општи услови

Корисник субвенције може бити пословни субјект:

- чије је сједиште / регистрована издвојена пословна  јединица на територији општине Вишеград;

- којем је забрањено, ограничено или отежано обављање дјелатности актима републичког штаба за ванредне ситуације и општинског штаба за ванредне ситуације, у складу са претежном дјелатношћу;

- који до дана подношења захтјева за субвенцију имају измирене све обавезе по основу комуналне таксе за истицање пословног имена. 

Пријaвни образац се може преузети у  Одјељењу за локални развој, привреду и друштвене дјелатности Општне Вишеград и на званичној  интернет страници  општине Вишеград. Уредно попуњен пријавни образац, заједно са прописаним прилозима наведеним у овом Јавном позиву подноси се поштом или се непосредно предаје пријемној канцеларији Општине Вишеград, радним даном од 08,00 до 15,00 часова. 

Уз пријавни образац прилаже се обавјештење о разврставању јединица разврставања по дјелатностима, које издаје АПИФ, уколико је ријеч о правном лицу, те друга документација утврђена у Јавном позиву. 

За самосталне предузетнике утврдиће се претежна дјелатност увидом у службене евиденције, односно регистар  Општине Вишеград.
Врста дјелатности се утврђује искључиво према регистрованој  претежној дјелатности. 

III –Посебни услови
Субвенција се додјељује у складу са Програмом додјеле субвенција пословним субјектима погођеним кризом изазваном новим вирусом корона (COVID-19) у општини Вишеград, број: 01-022-41/20 од 08.06.2020. године

Право на субвенцију остварују обвезници којима је забрањено, ограничено или отежано обављање дјелатности за аликвотни дио комуналне таксе за мјесецe март, април и мај 2020. године, у висини њихове обавезе, и то:

1) Пословни субјекти којима је забрањен рад имају право на 100% износа аликвотног дјела комуналне таксе за март, април и мај 2020. године и 

2) Пословни субјекти којима је рад ограничен или отежано обављање дјелатности, имају право на 50% од износа аликвотног дјела комуналне таксе за март, април и мај 2020. године.

Пословни субјекти право на овај вид субвенције остварују подношењем захтјева Одјељењу за локални развој, привреду и друштвене дјелатности Општине Вишеград.

Уз пријаву пословни субкјети прилажу:

· рјешење о регистрацији 

· Обавјештење о разврставању јединица разврставања по дјелатностима које издаје АПИФ ( за правна лица), 

· доказ о уплати комуналне таксе за 2020.годину
За самосталне предузетнике претежна дјелатност утврдиће се увидом у службене евиденције, односно регистар општине.

Крајњи рок за подношење пријава: 31.12.2020. године. Испуњеност услова за остваривање права утврђује надлежно одјељење.

                                                                                                   НАЧЕЛНИК OДЈЕЉЕЊА
                                                                                                   Ана Богдановић

Број: 04 -       .      /20

Датум:   03.07.2020. године 

