РЕПУБЛИКА СРПСКА

ОПШТИНА ВИШЕГРАД

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВИШЕГРАД

-Комисија за спровођење поступка опозива начелника општине Вишеград-

Број: 01-03-11/22

Датум: 16.5.2022. године

Комисија за спровођење поступка опозива начелника општине Вишеград, на основу члана 45в. Изборног закона Републике Српске („Службени гласник Републике Српске”, бр. 34/02, 35/03, 24/04, 19/05, 24/12, 109/12, 45/18 и 18/20) на сједници одржаној 16.5.2022. године,                      д о н о с и

О Д Л У К У

о потреби покретања поступка јавне набавке штампања гласачких листића и образаца
I
Комисија за спровођење поступка опозива начелника oпштине Вишеград, ради набавке осјетљивог гласачког материјала потребног за гласање и спровођење поступка опозива начелника општине Вишеград, у складу са тачком VI Одлуке о покретању поступка за опозив начелника општине Вишеград, поднијеће захтјев за покретање поступка јавне набавке на терет средстава буџета Општине Вишеград са организационе јединице:                                    Скупштина-економски код 412-Трошкови провођења избора, и то:
-штампање гласачких листића, записника и образаца за евидентирање активности  бирачких одбора и комисије у вриједности до 5.300,00 КМ.
II
За реализацију ове одлуке задужују се надлежна одјељења Општинске управе општине Вишеград и начелник општине.
III

Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном гласнику општине Вишеград“ и на званичној интернт странци Општине Вишеград.
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