                                                                                                                              ПРИЈЕДЛОГ

На основу члана 62. и 68. Закона о задуживању, дугу и гаранцијама Републике Српске ("Службени гласник Републике Српске", број 71/12, 52/14, 114/17,131/20 и 28/21), члана 50. Закона о буџетском систему Републике Српске ("Службени гласник Републике Српске",број 121/12, 52/14, 103/15 и 15/16) и члана 39. став (2) тачка 25 Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник Републике Српске",број 97/16, 36/19 и 61/21) скупштина Општине Вишеград на сједници одржаној дана 20.03.2023. године д о н о с и
ОДЛУКА
о издавању гаранције ЈП "Дирекција за изградњу и развој"д.о.о.Вишеград за рефинансирање постојећег дуга

Члан I
Овом одлуком Општина Вишеград, као оснивач и власник, издаје гаранцију Јавном предузећу "Дирекција за изградњу и развој"д.о.о.Вишеград, као средство обезбјеђења, за рефинансирање постојећег дуга по основу пореза и доприноса према Пореској управи Републике Српске.

Члан II
Укупан порески дуг Јавног предузећа "Дирекција за изградњу и развој"д.о.о.Вишеград према Пореској управи Републике Српске, главница задужења са каматама и осталим трошковима задужења на дан 31.12.2022. године износи 122.875,91КМ.
Члан III
Општина Вишеград ће Одлуку о издавању гаранције Јавном предузећу "Дирекција за изградњу и развој"д.о.о.Вишеград доставити Министарству финансија Републике Српске у року од десет дана од дана њеног доношења, а ради добијања сагласности за издавање гаранције.

Члан IV
Општински орган управе надлежан за финансије процјењиваће издатке за евентуално плаћање по гаранцији које је издала општина и резервисати средства из пореских и непореских прихода у буџету општине у периоду отплате за ту намјену.
Као средство обезбјеђења отплате пореског дуга Јавног предузећа "Дирекција за изградњу и развој"д.о.о.Вишеград , општина ће издати мјенице.
Члан V
Остварени редовни приходи општине у 2022. години износе 8.815 471,00 КМ,  30% од ових прихода износи 2.644 641,30 КМ, или износ до којег може ићи укупна изложеност општине по издатим гаранцијама.


Члан VI

Саставни дио ове одлуке је пореска картица Пореске управе Републике Српске о исказаном дугу по врстама прихода за наведени период.

Члан VII
Након ступања на снагу ове одлуке и добијања сагласности од стране Министарства финансија Републике Српске, Јавно предузеће"Дирекција за изградњу и развој" д.о.о.Вишеград  покренуће поступак за одгођено плаћање пореског дуга.
Члан VIII
Овлашћује се начелник Општине Вишеград да може потписати све акте неопходне за реализацију гаранције из члана 1 ове Одлуке.
Члан IX
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном гласнику општине Вишеград".
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