

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА
са 1. сједнице ОИК-а Вишеград одржане 27.2.2024. године 
у канцеларији предсједника ОИК-а са почетком у 12.00 часова

Сједници присуствују Снежана Нешковић, члан и и предсједник ОИК-а, Споменка Гузина и Есед Мухић, чланови ОИК-а.
Сједницом предсједава предсједник ОИК-а Снежана Нешковић, која је констатовала да сједници присуствују сви чланови ОИК-а. 

Записник на сједници води Есед Мухић, члан ОИК-а.

За сједницу ОИК-а Вишеград, на приједлог предсједника, са три гласа „за“, без „против“, без „уздржаних“, усвојен је сљедећи:


ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање извјештаја о раду Општинске изборне комисије Вишеград за 2023. годину,
2. Разаматрање дописа ЦИК БиХ, број: 06-1-07-1-154-1/24, од 14.2.20224. године.

Тачка 1.
Предсједник ОИК-а Снежана Нешковић упознала је чланове ОИК-а са актом ЦИК БИХ, број: 06-1-07-1-160-9/24, од 22.2.2024. године, којим се подсјећају општинске изборне комисије о обавези достављања годишњег извјештаја о раду и тражи да исти извјештаји буду достављени ЦИК-у БиХ најкасније до 4.3.2024. године. ОИК је констатовао да је пропустио да пошаље Извјештај о раду ОИК-а за 2023. годину у прописаном року, па је слиједећи наведено на приједлог предсједника ОИК-а са три гласа „за“, ниједан „против“, ниједан „уздржан“ усвојио предеметни извјештај и задужио предсједника ОИК-а да исти достави ЦИК-у БиХ.

Тачка 2.
Предсједник ОИК-а Снежана Нешковић упознала је чланове ОИК-а са актом ЦИК БИХ, број: 06-1-07-1-154-1/24, од 14.2.20224. године, којим се од ОИК-а тражи да одржи посебну сједницу на којој ће се утврдити број и стање штамбиља које имају у свом посједу и да ту информацију доставе ЦИК-у БиХ у електронском облику, у форми ексел табеле која је достављена у прилогу акта. ОИК је поступио по предметном поднеску ЦИК БиХ и утврдио број и стање штамбиља, тако што је непосредном провјером утврђено да ОИК посједује све штамбиље који остављају јасне отиске, а да недостају само 2 патрона, коју информацију је у форми ексел табеле доставио ЦИК-у БиХ. 

[bookmark: _GoBack]Сједница је завршена у 13.00 часова.



        ЗАПИСНИК ВОДИО                                                          ПРЕДСЈЕДНИК ОИК

            Есед Мухић                                                                        Снежана Нешковић
