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OBAVJEŠTENJE o Konsultativnom procesu za:
Kontrolnu listu za Plan upravljanja životnom sredinom i socijalnim pitanjima (ESMP)
Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede – Jedinica za koordinaciju poljoprivrednih projekata (APCU) i Ministarstvo saobraćaja i komunikacija – Resor željezničkog, vodnog i vazdušnog saobraćaja, zajedno sa Opštinom Višegrad, planiraju realizaciju projekta izgradnje pontonskog pristaništa sa pristupnim mostom na obali Drine, Opština Višegrad, u okviru Projekta integrisanog razvoja koridora rijeke Save i Drine (SDIP), finansiranog od strane Svjetske banke. U okviru ovog projekta, izrađena je Kontrolna lista procjene potencijalnih rizika i uticaja.
Pozivamo sve zainteresovane strane i građane da se aktivno uključe u konsultativni proces u vezi sa Kontrolnom listom ESMP (link dolje) za izgradnju pontonskog pristaništa i pristupnog mosta na obali Drine, Opština Višegrad.
Kontrolna lista ESMP biće dostupna za dostavu komentara u trajanju od 15 dana od dana objave ovog obavještenja. Komentare možete dostaviti lično ili putem sljedećih komunikacionih kanala:
Opština Višegrad
Odjeljenje za prostorno uređenje i stambeno-komunalne poslove
Nikolina Kanostrevac – Samostalni stručni saradnik za poslove građevinarstva i komunalne poslove
Adresa: Andrićgrad bb
Telefon: 058/630-590
Faks: 058/620-602
E-mail: nikolinavgdurbanizam@gmail.com

Vaše učešća i povratne informacije su od velikog značaja za uspješnu realizaciju projekta, stoga vas pozivamo da učestvujete u procesu i doprinesete stvaranju održivih rješenja na području opštine Višegrad.
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